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A YELLOW JACKET BIOSTIMULATOR® serkenti a fi atal füvek kezdeti fejlődését, biztosítja 
az egészséges kifejlett növénnyé válásukat. 

A fűmagok, amelyek a YELLOW JACKET BIOSTIMULATOR®-ral lettek kezelve citokinin és auxin növényi hormont, 
biostimulátorokat és enzimeket hordoznak, amik segítik a növény anyagcseréjét. Ezek a hormonok, enzimek és 
biostimulátorok természetes eredetűek és hozzájárulnak egy gyorsan fejlődő, egészséges, erős pázsit kialakításához. 
A citokinin és auxin hormonok egyaránt nélkülözhetetlenek a sejtek képződésében és osztódásában (= növekedés); 
fokozzák a gyökérzet és a hajtások fejlődését, ezáltal elősegítve a fi atal fűnövények erőteljesebb növekedését, 
kezdeti fejlődését.

A hozzáadott enzimek fontos szerepet játszanak a magon belüli anyagcserében. Azáltal, hogy a YELLOW JACKET 
BIOSTIMULATOR® már a gyökér csúcsánál rendelkezésre áll, a fi atal csíranövény azonnal fel tudja venni a 
tápanyagokat, ami gyorsabb fejlődést eredményez. A kezdeti jó gyökérfejlődés az erős, egészséges fejlődésű fű 
alapja, amely megvédi a csíranövényt a kedvezőtlen körülményektől a vetés utáni időszakban.

A YELLOW JACKET BIOSTIMULATOR® N-P-K (nitrogén, foszfor, kálium) makrotápanyagokat és különféle 
biostimulátorokat is tartalmaz, ami szintén hozzájárul az erős kezdeti fejlődéshez. A fejlettebb gyökérzettel rendelkező 
növények hatékonyabban veszik fel és hasznosítják a rendelkezésre álló víz- és tápanyagkészletet.

A Yellow Jacket Biostimulator®-ral kezelt fűmag használata az alábbi előnyökkel jár:

YELLOW JACKET BIOSTIMULATOR®

 A GYÖKÉRZET ERŐTELJESEBB FEJLŐDÉSE HOZZÁJÁRUL 
  a gyorsabb keléshez
  a hatékony tápanyagfelvételhez, az ideális kezdeti fejlődés eléréséhez
  a hatékony vízfelvételhez, a jobb szárazságtűrés érdekében

 A CSÍRANÖVÉNY JOBB FEJLŐDÉSE ELŐSEGÍTI 
  a hatékony fotoszintézist
  a gyorsabb kelést, kezdeti fejlődést

 NAGYOBB BETEGSÉGELLENÁLLÓSÁG

Egészségvédelem, munkabiztonság

A Yellow Jacket Biostimulator® nem jelent veszélyt az emberekre, állatokra, madarakra és rovarokra,
a Yellow Jacket Biostimulator® egy szerves, biológiailag lebomló termék.


